

# 南京! 再见!



### 社保参保人员因出国(境)定居,方可退保;熊黛林前天到南京市社保中心退保,或为在香港定居

前天下午,南京市社保中心二楼服务大厅里来了一位大明星:熊黛林!工作人员纷纷围着她合影留念,还有不少人把照片传上了微博。熊黛林为什么突然来到社保中心?昨天,快报记者来到了位于水西门的社保中心,从工作人员那里了解到了更多当时的情况。

见习记者 陆一夫 现代快报记者 项风华

## 自己办业务:有礼貌没架子很亲和!

一听说记者是来了解熊黛林的事的,工作人员立马围上来,七嘴八舌地开始描述前天的情况。小周告诉记者,当天下午已经快接近五点了,大厅里很冷清,没有多少人在办理业务。这时候熊黛林走进大厅,她的高挑身材立马引起人们的注意,“当时她戴了个墨镜,我们谁也没看出来。一起来的还有她的妈妈和朋友。”熊黛林虽是大明星,但她给小周的印象是很有礼貌,不摆架子。“她一开始还

问保安在哪取号,取了之后她就坐在那儿,别人走什么程序她就走什么程序。”

小周说,她还近距离和熊黛林交谈了一下,“她拿着一张纸过来,上面写着她的社保号和身份证号,问我在哪儿办退保。我当时略微有些好奇,因为她又瘦又高,讲话还带点儿港台腔。”小周并没有马上认出这是熊黛林,“第一是她戴着墨镜,看不清脸。第二是她很亲切,人很好,没想过明星也这么亲和。”

## 被人开玩笑:有人说你像熊黛林不?

后来接待熊黛林办业务的江小姐告诉记者,她还和熊黛林开了个小玩笑。“她走到我们这的时候已经把墨镜摘掉了,我当时就笑着问她‘有没有人说过你长得像熊黛林啊?’然后她就笑了笑,摇摇头。后来办业务的时候要要看她的身份证,我当时就傻了,真的是熊黛林!”

在江小姐办理熊黛林的退保手续时,社保中心一下炸开了锅,“同事们全都跑过来求合照。她人特别好,来者不拒。不过她又把墨镜戴上了,有个同事问她能不能把眼镜摘下来,她说自己没化妆,不太方便。其实我们知道她是不想太高调,之前过来办业务的时候她就是主动把墨镜摘下来的。”



出现在南京市社保中心的熊黛林(前)

### 专家释疑

## 她为何要退保? 或因去香港定居!

早在2010年1月1日,全国正式实施的《城镇企业职工基本养老保险关系转移接续暂行办法》就明确规定:养老保险不能再退保。那熊黛林为何要办退保呢?南京市社保中心有关负责人昨天告诉快报记者,对于参保人员因出国(境)定居的,可以来办理退保手续,社保经办机构会将其养老保险个人账户累计储存额一次性支付给本人。熊黛林很可能是因为要去香港定居,所以把在南京交的养老保险退掉。

那么,熊黛林在南京参加职工基本养老保险多少年?是单位参保还是以灵活就业人员身份个人参保的?其个人账户累计多少钱?工作人员表示,这些都属于个人隐私,不方便透露。不过,她认为,熊黛林前来办理退保手续,显然是提前做好了“功课”,带的材料很齐全,“像身份证、户口注销证明、护照原件这些她都一起带过来了。整个过程只花了大概10分钟。”记者获悉,在办完退保手续之后,昨天熊黛林已经离开南京,到上海参加活动。

## 重头戏

### 范爷人气最高

提示:戛纳电影节开幕红毯上,华人女星中范冰冰最受关注



法国当地时间5月15日,第66届戛纳国际电影节在雨中开幕。华人明星李安、章子怡、范冰冰、陈坤、姜武、赵涛、王宝强、张雨绮等走上了开幕红毯。开幕片《了不起的盖茨比》男主角莱昂纳多·迪卡普里奥的出现,掀起了最高分贝的尖叫。

开幕式上,现场最具人气的华人女星当属范冰冰,一袭粉色长裙女人味十足(如图),由于她连续四年亮相戛纳开幕红毯,摄影师已对她非常熟悉,纷纷呼唤“冰冰”。值得一提的是,张雨绮自去年凭《白鹿原》入围了柏林电影节以来,开启了自己的国际路线。不过较为尴尬的是,有外国媒体将她误认成了“范冰冰”。

欣闻

### 朱莉还要切除卵巢

目的:彻底降低致癌风险

据英国《每日邮报》报道,好莱坞性感女星安吉丽娜·朱莉因公开自己接受双乳乳腺切除手术受到广泛关注。本周,她登上美国《时代》周刊人物封面,畅谈她的手术及目前自己的身体状况。

文章透露,由于朱莉身体携带致癌基因BRCA1,令她可能患上乳腺癌及卵巢癌。因而在接受乳腺切除手术并重塑乳房后,她决定继续进行卵巢切除手术,以彻底降低致癌风险。据杂志透露,根据医生的建议,朱莉将在自己40岁后进行这一手术。

欣闻

### 张艺谋现身美国

提示:不受“超生”传闻影响,逛街购物



据知名博主长春国贸爆料,有人最近在美国逛街时偶遇张艺谋。当时,张艺谋正在一家品牌店仔细地挑选合适的鞋子,心情似乎并未受到“超生”传闻的影响(如图)。

从去年被曝再婚生子到今年传出严重超生的猛料,张艺谋始终保持沉默,拒绝回应。

辛郎

### 李连杰不找接班人

提示:他认为现在的功夫明星要多拍戏,找准感觉

昨天,动作喜剧《不二神探》在北京举行发布会。主演李连杰携文章、陈妍希、刘诗诗、柳岩等出席。

《不二神探》中,文章首次尝试众多功夫戏份,加上此前他与李连杰的多次合作,让人猜想他会不会成为李连杰的接班人。对此,李连杰却毫无兴趣:“电影市场会自己选择出合适的功夫明星。现在的功夫明星不必像我们那时一样练武,只要多拍戏,找准感觉,加上平时勤加锻炼身体,就能胜任了。不需要我特地来培养。”

现代快报记者 沈梅

### 焦点关注

## 跳得有模有样 因为他们都很拼

《星跳水立方》第二轮复赛今登场,快报记者揭秘“星跳”幕后故事



王丽坤和王栎鑫在试跳

今晚10:00,江苏卫视《星跳水立方》第二轮复赛将开赛。熊倪队的吴建豪、沙宝亮,潘辰、李汶翰,胡佳队的游鸿明、王莎莎,高峰、陈楚生将再度迎战高难度。经历了前期的初赛和第一轮复赛,这些明星选手不仅动作越来越标准,而且难度也越来越高。许多观众好奇,为何他们会在如此短的时间内有这样速成的效果呢?

记者曾专门采访了《星跳水立方》的训练教练。据教练透露,《星跳水立方》的训练总体来说分为四个步骤。专项测试、体能训练、

陆上训练、跳台跳水。据悉,专项测试的目的是了解各人的体能、身体协调性、柔韧性等;而体能训练则主要是调动全身肌肉协调配合,增加腿部和腰腹的力量;陆上训练则是把跳台上的翻腾动作先拿到地面上来练习。经过这前三轮的专项训练后,才会让明星登上跳台。

从直挺挺的“冰棍入水”到各种翻腾,光有教练的指导和系统的训练肯定是不够的,其中的秘诀就是这些明星幕后的努力。“有的甚至一天会练习8个小时。大家都不服输吧。”

现代快报记者 刘磊

## 今年的生日 他又“丢”了

今天要在飞机上过生日,王力宏自嘲“这才是保持年轻的秘方”

下周六,王力宏MUSIC MAN II“火力全开”巡回演唱会即将登陆南京奥体中心体育场。今天恰逢王力宏的生日,然而为工作忙碌的他却没有时间好好为自己庆生了,更搞怪的是,今年王力宏的生日将因为时差而被“弄丢”。

演唱会在即,王力宏最近一直在美国“闭关”苦练——练拳击、创作新专辑、筹备演唱会,忙得不亦乐乎。工作之余,他上周还陪着家人一起度过了母亲节。5月17日恰逢王力宏的生日,可是他忙得没时间庆生,为此他在微博上调侃自己:“曾经发生过一次,我16号上飞机,18号下飞机,17号我生日那天就不见了。今年好像又要发生一次了,其实这才是我保持年轻的秘方,哈哈!”为了安慰偶像,几万名歌迷们在微博留言,“二哥,生日快乐,我们永远爱你!”

记者了解到,目前南京站的演出舞台搭建已基本完成,准备迎接5月25日“火力全开”时刻的到来。

现代快报记者 孙璐



舞台上的王力宏

2013王力宏南京演唱会 5月25日奥体中心体育场

票务热线:4001126668/4006228228